

感谢有你，未来可期

全市卫生健康系统庆祝第112个国际护士节

本报讯(杨玲 冯新春)5月12日上午,我市卫生健康系统、医疗机构相关负责人、优秀护理人员、荣退护士、新入职护士代表等齐聚市中西医结合医院门诊17楼会议室,共同庆祝第112个国际护士节。

“护理工作新时代最美的白衣天使,是我市卫生健康战线上的重要力量。自2020年以来,面对新冠病毒感染疫情这场持久战,你们白衣执甲、逆行出征,生动诠释了什么是‘人民至上、生命至上’。特别是在去年12月疫情防控措施调整阶段,你们也变成了病人,但你们不惧风险,以钢铁般的意志、精湛的专业技术,在急诊、发热门诊、重症监护室、在社区重点人群健康管理的前线阵地,显出‘敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆’的责任担当。”

宛转动听的女声独唱等,展现出不一样的护士风采,赢得全场阵阵掌声。

活动中,对我市一批获奖护理人员、科室短视频作品,以及10名优秀基层护士、25名优秀临床护士、10名优秀护理管理者进行颁奖。

作为镇江护理事业发展史上首位护理专业的博士研究生,江大附院护理部副主任曹松梅现场分享了从事护理工作30多年来,从中专学历,到本科、硕士,再到博士毕业的学习、工作经历,台下护理人员认真聆听,受益匪浅。

用自己的爱心、耐心、细心和责任照顾每一位患者,这是护士代代相传的南丁格尔精神的核心所在。目前,全市卫生健康系统医护人员中,共有10565名护理人员,他们爱岗敬业,救死扶伤,把优质服务和温暖带给患者。在荣退、授帽仪式环节,6名新入职护士单膝跪在即将荣退的护理前辈面前,接受前辈为自己戴上圣洁的燕帽。6

对新老护士面对显示出南丁格尔誓言的大屏,庄严宣誓,眼里闪烁着坚定的光芒。

护理事业关系着患者的康复,关系着社会的和谐,岗位平凡,但使命高尚。据悉,通过此次国际护士节活动的

开展,全市护理人员将继续坚持以高质量发展为首要任务,深化“以病人为中心”理念,提升专业能力,拓展专业领域,提升护理温度,为推动中国式现代化在镇江落地生根、开花结果筑牢健康之基。

“生命永续 慈爱双献”公益项目发布一周年

已为29名“双献”志愿者及其亲属发放慰问金14.4万元

本报讯(杨玲 侯沁怡)5月12日,2022年造血干细胞捐献者、遗体器官捐献者家属代表,造血干细胞志愿服务队、生命永恒志愿服务队成员代表,以及各市、区慈善总会、红十字会相关负责人齐聚市慈善总会会议室,召开“生命永续 慈爱双献”公益项目发布一周年座谈会。记者从会上获悉,该公益项目实施一年以来,已经为29名符合条件的志愿者及其亲属发放慰问金14.4万元。

为弘扬“人道、博爱、奉献”精神,促进我市造血干细胞捐献和遗体器官捐献事业高质量发展,去年5月8日,市红十字会与市慈善总会联合发布《“生命永续 慈爱双献”项目实施办法(试行)》,并设立慈爱双献专项资金,对捐献者本人、直系亲属开展慈善慰问。

会上,市红十字会常务副会长贺丽娟介绍了“生命永续 慈爱双献”项目执行情况,参会人员围绕项目执行情况开展座谈。

遗体捐献者家属沙荫珍作为代表在座谈会上发言。沙荫珍的老伴杨辰生前一直有捐献遗体的想法,2018年12月,他向红十字会递交了捐献申请表。去年,杨老因病去世,虽然沙荫珍和孩子心有不舍,但他们依旧遵循杨老的意愿,秉承大爱,为其完成了遗体捐献流程。捐献时,我们也没有想到会有红十字会和慈善总会的工作人员来慰问,心里非常感动。”沙荫珍表示,希望通过他们的行为,能够带动更多人加入到“双献”事业,帮助更多患者重获健康。

“双献”工作的逐步推进,让很多生命垂危的患者重获新生,同时也持续为医学教学和科学研究作出贡献。贺丽娟表示,下一步,市红十字会将继续加大宣传力度,进一步提升“双献”工作的知晓度,帮助更多市民了解、理解这项公益事业。同时也希望能有更多社会力量积极参与其中,营造浓厚的社会氛围,贡献更多人力量。

市图书馆举办护士节主题阅读活动

本报讯(管伟 曹语乔)5月12日,市图书馆联合市第一人民医院在市第一人民医院血透中心会议室举办主题为“书香暖护 人文康复”的阅读活动,为护士们带来了一场丰厚的文化盛宴。

活动现场,来自市图书馆“马副官的店”分馆的茶艺老师带来了“茶与健康”茶艺讲授与展示课程。市图书馆从“百馆荐读”书目中精心选择了适合护士群体阅读的20本书,印制精美

的小册页,上附书目图片以及数字阅读二维码,在现场进行发放。护士们扫码即可阅读图书,仅用一部手机,就能让他们在繁忙的工作之余也有书香陪伴。

市图书馆带来100本女性身心健康相关的图书杂志,在血透中心会议室建立了“读书吧”女性沙龙角,还为护士们带来了样式精美的50份书签盲盒,供护士们挑选,让富有纪念意义的书签陪伴每一次阅读之旅。

金鸡菊盛放遇上母亲节 文旅集团邀请您带妈妈来京江路赏花

本报讯(单杉 杨越)“京江路路边的花开了,花丛中还设置了‘网红打卡点’,风景很美,很适合来拍照。”近日,市民杨小姐路过京江路时发现,江海之门东南侧的一片花海甚是美丽。

母亲节将至,镇江文旅集团贴心地在花丛中放置了“花开半夏,感恩有你,最美母亲节”的拍照小道具。记者注意到,花海已经吸引了不少市民前来拍照打卡。据了解,京江路花海面积约14万平方米,于2015年3月和4月进行第一次栽苗,2016年春天形成规模,从这之后,每年都会不间断进行补植,现已形成一片金鸡菊花海。

“金鸡菊又称太阳花,每年5月至6月初盛开,现在正好是观赏金鸡菊的最佳季节。”镇江文旅集团工作人员告诉记者,每年花期,京江路都会被金黄色的花装扮的分外妖娆,“周末天气也不错,正好是母亲节,我们就设置了‘最美母亲节’的拍照小道具,可以带妈妈来欣赏一下太阳花盛开的美景。”



岁月不负母亲 为爱留住时光

5月12日上午,润州区宝塔路街道黎明社区携手中鼎养老举办“时光倾注芳华 岁月如墨沉香”母亲节特别活动,组织辖区妈妈们观看“岁月不负母亲 为爱留住时光”小视频,指导艺术插花并分享蛋糕,度过愉快的一天。

徐诗雨 文雯 摄影报道



美妆迎节日 巾帼展风采

5月12日上午,金山街道凤车山社区组织辖区党员、志愿者妈妈们,在新时代文明实践站开展“美妆迎节日 巾帼展风采”母亲节美妆小课堂活动,并送上鲜花和节日的祝福,工作人员还为每位妈妈们单独拍照留念。

管奇瑞 王丽华 摄影报道

金泉社区宣传婚育新风尚

本报讯(孙晨飞 朱丹)5月11日,润州区和平路街道金泉社区新时代文明实践站联合爱康社区、金泉悦心居家养老服务中心开展“感恩母爱 弘扬美德”婚育新风尚宣传活动。

活动现场,志愿者们向社区女性居民讲解婚育观、家庭观以及优生优育等知识和政策,大力倡导男女平等、优生优育、良好家风等健康婚育观念。社区还精心准

手绘团扇 感恩母亲

本报讯(柳青)近日,润州区和平路街道新金江社区新时代文明实践站联合爱康社区开展了“浓情五月,感恩母亲”——巧手绘团扇活动。

活动中,志愿者们向大家介绍了扇面调色、用笔、上色等方面的技巧。随后,大家迫不及待地动手调色、上色,开始自己的手绘团扇之旅。渐渐地,幽兰盛

80余名环卫女工影院观影共庆母亲节

本报讯(尤姝文 马彦如)5月11日上午,市环境卫生管理服务中心开展“浓情五月 爱暖母亲”活动,邀请我市各市场化保洁企业的80余名环卫女工一同走进电影院,集中观看了爱国主义题材电影——《长空之王》。

环卫工人用辛勤的汗水换来城市的清洁和美丽,却很少有机会走进电影院。“感谢市环卫中心对我们环卫工人的关心。”今年55岁的王志红是鸿翔保洁公司的一名保洁员,从事一线保洁工作已经14年了,她说:“平时工作比较忙,也不太舍得花钱看电影,今天能与同事们一起到电影院看大片,真的非常开心。”

文明城市离不开环卫工人,在此,我们也呼吁广大市民朋友体谅环卫工人的辛苦,不要随手乱扔垃圾,让他们少弯一次腰,少流一些汗,一起传递正能量。

以花为礼 感恩有你

本报讯(冯晨晨)5月11日上午,镇江高新区蒋乔街道大桥村联合蒋乔街道慈善社工站开展了“以花为礼 感恩有你”母亲节主题活动。

活动现场,社工给大家讲授插花知识,从识别花材、色彩搭配等方面,详细介绍了插花的技巧和造型要点并详细演示插花步骤。大家在社工的带领下,制作出一件件独具魅力的插花作品,看到自己亲手“装扮”的花篮,大家脸上洋溢着开心的笑容。

插花活动结束后,社工带领大家通过《民法典》知识有奖竞答的形式,进一步增强了妇女维权意识。社工们为各位母亲准备了精美的小礼品,最后大家合影留念,在一片欢声笑语中结束了此次“感恩母爱”主题活动。

小板凳上传党音 服务基层入民心

本报讯(江红桦 林兰)近日,一场别开生面的“板凳宣讲”,在京口区谏壁街道东京村上元自然村拉开序幕。

“小板凳”上宣讲政策。在现场,东京村党总支书记蒋正浩采用通俗易懂的语言,将党的二十大精神、党建引领基层治理、办好民生实事、农村人居环境整治等政策,一一讲给党员群众听,以更生动、更接地气的方式,推动党的二十大精神深入人心、落地生根。

“小板凳”上倾听诉求。“板凳会”不仅仅是宣讲会,更是交流会。党员群众就着板凳围坐着,你一言、我一语,就上元片区党员活动区域建设、美丽乡村建设、人居环境整治、农村产业发展

等方面,提出自己的建议和意见。通过“板凳会”的形式,村两委更加了解民心所向,对大家在会上提出的意见和建议进行仔细梳理,就如何解决落实相关问题与党员们一起交流探讨,并对大家提出的问题进行了逐一答复。

“小板凳”上服务人民。板凳会将党建引领基层治理、乡村振兴与人居环境整治等重点工作紧密结合在一起。一方面,对于在会上了解到的党员群众合理诉求和矛盾纠纷,村两委积极组织干部、党员示范户、村民组长参与进来,及时解决;另一方面,村两委把党群阵地前移,走到村民身边,对行动不便的老年党员开展送书送政策上门、送服务到家活动。



幼儿走进西津渡

5月12日上午,市优山美地幼儿园中班的孩子们结合现阶段主题活动开展了“走进西津渡”社会实践活动,活动中孩子们了解了西津渡的建筑特色、历史文化,孩子们收获颇多。

凌莉 陈婷婷 摄影报道

电网检修公告

2023年5月14日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来加入网上国网!



扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”“户号绑定”,依次点击“更多”“查询”“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司 2023年5月13日

通告

兹有镇江市给排水管理处实施“丁卯谏壁污水互通管”新建管道工程,施工时需临时占用蔡家路段。现将有关事项公告如下,敬请告知:

往车辆和行人注意路况、安全通行。本场地实行封闭施工,禁止工程无关人员与车辆进入场地。

三、因封闭施工,给广大市民朋友带来的不便之处,敬请谅解。感谢您的配合!

特此通告 江苏镇江京口区经济开发区管理委员会 2023年5月13日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失丹徒区新城圣玺电脑耗材经营部的公章,声明作废。 遗失江苏天峰影像技术有限公司的江苏省第一类医疗器械生产备案凭证,备案号:苏镇食药监械生产备20155005号,声明作废。 遗失京口区迈尔健身工作室的营业执照副本,统一社会信用代码:92321102MA22CBAP6F,声明作废。 遗失镇江市润州区成业建筑工程有限公司施工服务部的公章,声明作废。

遗失施琴的小学高级教师证书,证号:0803031652,声明作废。



扫码看精彩视频

大市口街道残疾人之家开展母亲节插花培训

本报讯(倪明 马彦如)5月11日上午,大市口街道残疾人之家开展以“花语心声 感恩母爱”为主题的插花培训活动,进一步提升残疾人生活技能,庆祝即将到来的母亲节。

大市口街道残疾人之家邀请专业插花老师,现场给学员们介绍了母亲节的由来与意义、插花艺术的颜色搭配原则等。插花老师还提前给大家准备了玫瑰、康乃馨等鲜花以及礼品手提袋和手工材料,指导大家如何选材和制作插花,大家边学边练,经过1个多小时的努力,相继完成了自己的插花作品。

用插花作品回馈母亲,此次活动不仅丰富了残疾人学员的生活,增进他们之间的交流,也提升了他们的动手能力。



母亲节送祝福

5月10日,琴园巷社区党委联合紫石榴爱心公益服务社在琴园志愿服务社部分女性居民,开展“制扇至美,感恩母亲”的活动,送上母亲节的祝福。

生国强 胡荣生 摄影报道